


# Studie: Přeočkování proti COVID-19 přináší pro mladé zdravé lidi výrazně vyšší riziko než samotná nemoc

 [necenzurovanapravda.cz/2022/12/studie-preockovani-proti-covid-19-prinasi-pro-mlade-zdrave-lidi-vyrazne-vyssi-riziko-nez-samotna-nemoc](https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/studie-preockovani-proti-covid-19-prinasi-pro-mlade-zdrave-lidi-vyrazne-vyssi-riziko-nez-samotna-nemoc)

17 prosince, 2022



Výhody očkování převažují nad riziky vedlejších účinků: to je pohádka, kterou nadále vypráví mainstream a většina politiků i zkorumpovaných „odborníků.“. Nedávná studie zpochybnila poměr rizika a přínosu injekce Covid pro mladé lidi a dospěla k jednoznačnému závěru, že jakýkoli tlak na očkování je neetický: škody jasně převažují nad přínosem.

Journal of Medical Ethics, odnož British Medical Journal, právě zveřejnil empirickou analýzu rizik a přínosů s jasným výsledkem:

**Přeočkování proti COVID-19 přináší pro mladé zdravé lidi výrazně vyšší riziko než samotná nemoc.**

Aby se zabránilo pouze jedné hospitalizaci související s covidem, muselo by nejméně 31 207 mladých dospělých podstoupit třetí očkování proti COVID-19. Na tento jeden případ, který by se vyhnul

hospitalizaci, je však třeba počítat s minimálně 18,5 případy závažných vedlejších účinků mRNA vakcín (včetně zánětu srdečního svalu).

Tento **poměr přínosů a škod 1:18,5** jasně hovoří proti přeočkování proti COVID-19 u mladých zdravých lidí. Toto „očkování“ je zjevně mnohonásobně rizikovější než samotná nemoc.

Již před zveřejněním této studie bylo známo, že děti, dospívající a mladí, zdraví dospělí **nejsou téměř vůbec** postiženi těžkými příznaky COVIDu, a proto je vysoká pravděpodobnost, že tato skupina populace má obecně nepříznivý poměr rizika a přínosu pro COVID očkování.

Díky studii je nyní konečně jasné, že jakýkoli **očkovací tlak** na dospívající a mladé dospělé nejenže postrádá jakýkoli vědecký základ, ale **očividně odporuje vědeckým poznatkům**.

Konkrétně se jedná o:

- **Povinné očkování** na lékařských univerzitách
- **Doporučení k očkování proti COVID-19** Národního imunizačního panelu
- **Reklamy na očkování proti COVID-19** zaměřené na dospívající a mladé dospělé

Jakékoli opatření směřující k dalšímu očkování mládeže je potenciálně **zdraví nebezpečné**, a proto je nutno jej klasifikovat jako **neetické**. V neposlední řadě také kvůli možným dlouhodobým účinkům, které dosud nebyly prozkoumány, jako jsou změny imunitního systému a autoimunitní onemocnění.

Celou práci si můžete přečíst zde: [Přeočkování proti COVID-19 pro mladé dospělé](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 13 Průměrně: 5]

